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Dozorčí rada Technické správy komunikací (TSK) na svém dnešním zasedání schválila
změnu ve svém čele. Novým předsedou dozorčí rady byl zvolen Jaromír Beránek, který ve
funkci střídá Marka Parise.

Jde o přirozený a logický vývoj v souvislosti s novým rozdělením odpovědností v rámci vedení
hlavního města. Jaromír Beránek v prosinci loňského roku převzal agendu náměstka primátora pro
oblast dopravy po Zdeňku Hřibovi, který po podzimních volbách nadále působí jako zastupitel
hlavního města a nově také jako poslanec Parlamentu ČR. Nyní pan Beránek logicky přebírá i
kontrolní roli v nejvýznamnější městské společnosti v oblasti správy infrastruktury.

Dosavadní předseda Marek Paris v dozorčí radě TSK i nadále zůstává a ve své práci bude
pokračovat jako její člen. Složení zbylé dozorčí rady zůstává beze změn, což zaručuje stabilitu
kontrolních procesů a plynulé pokračování rozpracovaných projektů.

Dozorčí rada TSK

„Mým cílem v čele dozorčí rady je zajistit efektivní kontrolu hospodaření a úzké propojení priorit
hlavního města s investicemi TSK. Rád bych poděkoval Marku Parisovi za jeho dosavadní vedení a
jsem velmi rád, že jeho zkušenosti budeme moci v dozorčí radě i nadále využívat. V nadcházejícím
období se chci soustředit především na dohled nad opravami klíčových mostů a komunikací, ale také
na zajištění transparentního financování všech projektů. Zásadní pro nás bude modernizace dopravní
infrastruktury v souladu s potřebami Pražanů, což se neobejde bez širšího zavádění moderních
technologií a digitalizace správy majetku, které nám pomohou plánovat opravy efektivněji a s
menším dopadem na plynulost dopravy,“ uvedl Jaromír Beránek, nově zvolený předseda dozorčí
rady TSK.

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (TSK) je největším správcem dopravní
infrastruktury v metropoli a klíčovou organizací v majetku hlavního města Prahy. Zajišťuje správu,
údržbu a rozvoj většiny pražských komunikací, mostů a tunelů, a to s důrazem na bezpečnost a
plynulost dopravy. Vedle tradiční správy majetku se společnost intenzivně zaměřuje na zavádění
chytrých technologií, digitalizaci dat o stavu vozovek a modernizaci dopravní telematiky, čímž
dlouhodobě zvyšuje standardy mobility na území celého hlavního města.
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